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Buslijn 87 Maldegem-Aalter  –  Evaluatie

In het kader van de basismobiliteit werd lijn 87
Maldegem-Aalter sinds november 2000 versterkt
tot een uurfrequentie. De procedure voor de pro-
jecten "basismobiliteit" voorziet in een evaluatie
na één jaar.

1. Hoeveel evaluaties vonden reeds plaats sedert
de invoering van de uurfrequentie op lijn 87 ?

2. Wie wordt betrokken bij deze evaluatie ?

3. Kunnen vaste gebruikers van lijn 87 ook betrok-
ken worden bij toekomstige evaluaties ?

4. Wat zijn de resultaten en gevolgen van de eva-
luaties van lijn 87 ?

5. Wordt een globale heroriëntering van het aan-
bod over het volledige traject Maldegem-A a l t e r
in het vooruitzicht gesteld ?

6. Kan de minister een overzicht geven van de toe-
name van het aantal busgebruikers in het licht
van de basismobiliteit voor lijn 87 ?

7. Welke inspanningen worden geleverd voor de
promotie van het openbaar vervoer op lijn 87 ?

Antwoord

1. Het project Maldegem  –  Aalter  –  Knesselare
is reeds tweemaal geëvalueerd.

2. Bij de evaluatie zijn betrokken : De Lijn, AW V,
A r o h m , E M G, Ve r k e e r s k u n d e, de lokale over-
h e d e n , de mobiliteitscel, het provinciebestuur
en de externe auditor.

( AWV : administratie Wegen en Verkeer ; Arohm :
administratie Ruimtelijke Ord e n i n g, H u i s v e s t i n g
en Monumenten en Landschappen ; EMG : a f d e -
ling Elektriciteit en Mechanica Gent  –  red.)

3. De Bond van Tr e i n-, Tr a m- en Busgebruikers
vertegenwoordigt de gebruikers en geeft advies
aan de openbaar vervoercommissie.

4. Op 1 juli 2002 gebeurde er op vraag van de
openbaarvervoercommissie een aanpassing aan
de dienstregeling van lijn 87.

5. De Lijn onderzoekt de mogelijkheden van een
actualisering van lijn 87 in het kader van het
project basismobiliteit Zulte, Deinze en Nevele.

6. In 2002 waren er 64.580 reizigers op lijn 87.

7. In de promotie van lijn 87 staat de samenwer-
king met de lokale overheden centraal. D e z e
partners hebben een aantal communicatiekana-
len gebruikt om de informatie te verspreiden:
huis-aan-huisbedeling van folder, affiches op
openbare plaats en haltes in het gebied. D e r g e-
lijke acties worden op regelmatige tijdsstippen
herhaald.


